



В Приуральском районе проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины при пожаре

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины при тушении пожара.

Следствием установлено, что в селе Аксарка Приуральского района 6 марта 2018 года около 8 часов при тушении пожара, возникшего в квартире двухэтажного деревянного дома, обнаружено тело местного жителя, 1968 года рождения.

В настоящее время следствием назначены судебно-медицинские и иные криминалистические экспертизы, устанавливаются все обстоятельства происшествия, причина пожара.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1208415>